



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И Социальный Совет

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1995/168
15 March 1995

RUSSIAN
Original: FRENCH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Пятьдесят первая сессия

Пункт 12 повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ОСНОВНЫХ СВОБОД В ЛЮБОЙ
ЧАСТИ МИРА, ОСОБЕННО В КОЛОНИАЛЬНЫХ И ДРУГИХ ЗАВИСИМЫХ
СТРАНАХ И ТЕРРИТОРИЯХ

Письмо Постоянного представителя Республики Армении при Отделении
Организации Объединенных Наций в Женеве от 7 марта 1995 года
на имя Председателя Комиссии по правам человека

В связи с обвинениями, выдвинутыми в ходе состоявшегося 6 марта 1995 года заседания делегатом Азербайджана о якобы имевшем место наступлении вооруженных сил Армении против Азербайджана, имею честь довести до сведения членов и наблюдателей, присутствующих на нынешней сессии Комиссии по правам человека, краткое изложение информации пресс-службы Министерства обороны Республики Армении, свидетельствующей о том, что азербайджанская сторона продолжает вовлекать Армению в вооруженный конфликт, с которым столкнулся Азербайджан в Нагорном Карабахе.

"4 марта с.г. в 8 час. утра после продолжительного обстрела территории Армении азербайджанские вооруженные силы при поддержке танков и бронетранспортеров предприняли новое широкомасштабное наступление, перешли границу и попытались проникнуть вглубь территории Республики Армении в направлении деревни Айгепар. В результате этого наступления двое армянских военнослужащих были убиты и 21 ранен, двое из которых впоследствии скончались от ран. Кроме того, были ранены четверо жителей деревни Айгепар.

Однако армянским силам обороны удалось остановить наступление азербайджанских частей, организовать их преследование за пределами границ Армении и нанести им потери.

Вечером 4 и в течение дня 5 и 6 марта Ноемберянский и Иджеванский районы Республики Армении были подвергнуты интенсивному обстрелу со стороны азербайджанцев из танковых орудий, ракетных установок и тяжелых артиллерийских орудий. Азербайджанская армия выбрала в качестве главного направления для этой пробы сил деревню Тауш.

Ситуация остается напряженной в направлении и других населенных пунктов в вышеупомянутых районах, подвергнутых обстрелу со стороны азербайджанцев. Но армянская сторона воздержалась от принятия ответных мер".

Прошу, господин Председатель, распространить настоящее письмо в качестве официального документа Комиссии по правам человека.

(Подпись) Ашот МЕЛИК-ШАХНАЗАРЯН
Посол
